

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N.º 01/2018

SERVIÇO DE REFORMA DAS ESTRUTURAS METÁLICAS DOS TOBOÁGUAS E DAS PISTAS AQUÁTICAS DO PARQUE AQUÁTICO “CIDADE DA CRIANÇA” DE PRESIDENTE PRUDENTE-SP

Processo Licitatório n.º 26/2018.

DATA/HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA: 14:30 (Quatorze horas e trinta minutos) horas (Horário de Brasília), do dia 16 (dezesesseis) de agosto de 2018 (dois mil e dezoito).

LOCAL: Sala do Setor de Licitações do CIOP (localizado à Rua Coronel Albino, nº 550, Vila Maristela, Presidente Prudente-SP)

Comunicamos a todos os interessados a seguinte retificação do Edital da Tomada de Preços nº 01/2018:

Subitem 02 do Item 03 – Onde se lê:

03 – DA VISITA TÉCNICA

02 – O prazo para a visita técnica iniciar-se-á no dia útil seguinte ao da publicação do Edital, estendendo-se até o dia útil anterior à data prevista para abertura da sessão pública.

Leia-se:

03 – DA VISITA TÉCNICA

02 – O prazo para a visita técnica estender-se-á do dia **03 (três) ao dia 15 (quinze) de agosto de 2018**, em dias úteis, nos horários definidos no subitem anterior.

Subitem 01.01 do Item 07 – Onde se lê:

07 – DOS ENVELOPES:

01.01 – DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DOS ENVELOPES:

01 – As empresas deverão protocolar, obrigatoriamente, e sob pena de inabilitação, no Setor de Licitações do CIOP, até às **14:30 (quatorze reais e trinta centavos) horas (Horário de Brasília), do dia 03 (três) de agosto de 2018 (dois mil e dezoito)**, os envelopes contendo a “*Habilitação*” e a “*Proposta Comercial*”.

Leia-se:

07 – DOS ENVELOPES:

01.01 – DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DOS ENVELOPES:

01 – As empresas deverão protocolar, obrigatoriamente, e sob pena de inabilitação, no Setor de Licitações do CIOP, até às **14:30 (quatorze reais e trinta centavos) horas (Horário de Brasília), do dia 16 (dezesesseis) de agosto de 2018 (dois mil e dezoito)**, os envelopes contendo a “*Habilitação*” e a “*Proposta Comercial*”.

Ficam retificados também:

Anexo VI – Proposta Digital

Anexo VIII – Pasta Digital: Planilha Orçamentária e Cronograma Físico-Financeiro



As demais disposições do Edital permanecem inalteradas, ressaltando ainda que houve devolução de prazo para nova sessão em razão da presente retificação implicar na reformulação da proposta.

Presidente Prudente, 01 de agosto de 2018

Carlos Augusto Vreche

Diretor Executivo